
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Katholieke Universiteit Leuven
	Rok, semestr: 2015/2016 zimní semestr
	Kurzy z jiných fakult: Ano
	Stipendium: Nemám informace.
	Odkazy: Škola: http://www.kuleuven.be/about/Kurzy (vybírat lze ze všech fakult, první odkaz je k programu PECS, druhý obecný): https://onderwijsaanbod.kuleuven.be/2015/opleidingen/e/SC_50074694.htm#activetab=voorwaarden ; https://onderwijsaanbod.kuleuven.be/opleidingen/e/Ubytování: https://icts.kuleuven.be/apps/kotwijs/search/ (univerzitou ověření pronajímatelé)https://www.kuleuven.be/english/studentservices/accommodation/student/exchange.html (ubytování na stránkách KU Leuven) 
	Jazyková způsobilost: Nevyžaduje.
	Srovnání s FHS: Velmi pozitivně hodnotím knihovnické služby a elektronické zdroje na KU Leuven. Z počtu vyhledávaných odborných článků jsem měla při nalezení více než 90% úspěšnost. Systém je přehledný, dobře fungují i meziknihovní výpůjčky. Služby pro studenty jsou na vyšší úrovni. K dispozici jsou např. studijní poradci, ubytovací služby, lékaři apod. Zkrátka cokoliv, co by mohl student potřebovat. Od týdne zápisu předmětů jsem znala termíny zkoušek (později je prakticky není možné změnit) .  Na FHS jsou vztahy vyučující - student otevřenější, což mi více vyhovuje. 
	Další informace: V prvním týdnu, kdy si vybíráte kurzy, jich navštivte co nejvíce. Dobře si prostudujte požadavky. Osobně jsem byla ubytována v rezidenci Leo XIII Seminaire v bydlení komunitního typu. Mohu vřele doporučit, pokud chcete poznat místní studenty, také pokud očekáváte od bydlení něco víc, než jen místo k přenocování. Moje komunita spadala pod tzv. Universitaire Parochie: http://www.kuleuven.be/up/english/houses.html (různé rezidence po celém městě). Vlaky jsou v Belgii poměrně levné, jsou také nejlepším dopravním spojením. Vyplatí se pořídit si tzv. GoPass 10 - stojí 50 euro, je možné s ním absolvovat 10 jízd po celé Belgii (může cestovat i více lidí najednou). Pro cestovatele super příležitost. Belgie je také ideálním místem pro návštěvu ostatních států (z Bruselu do Paříže se dá dostat s Megabusem, když je sleva, do 5 euro). Pokud chcete pracovat, je možné sehnat brigády (např. i v univerzitních rezidencích, Almách, apod.).  Univerzita nabízí jak sportovní, tak kulturní karty (každá cca po 20 euro). Spočítejte si, zda se vám vyplatí. Díky vynikající spolupráci zahraničních oddělení se jakékoliv administrativy před, během i po pobytu není třeba bát.  Pokud budete shánět vybavení pokoje, přihlaste se na FB stránky např. Leuven Junk Shop, případně vyrazte do Spitu: http://www.spit.be/ (koupíte zde všechno možné od talířů po matrace). Počítejte, že stipendium (při 400 euro měsíčně) vám pokryje ubytování a maximálně první měsíc i ostatní náklady (strava, seznamovací akce, skripta).    
	Zahraniční fakulta: Faculty of Arts
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Řízení a supervize v sociálních a zdravotnických organizacích]
	Náročnost studia: Vyšší.
	Náročnost zkoušek: Z hlediska objemu přípravy byla náročnost zkoušek u kurzů vyšší. Samotný průběh zkoušení je srovnatelný. Doporučuji nenechat se přehnaně vyděsit spolu studujícími, také však přípravu nepodcenit. Hodnocení je přesnější díky 20 bodové stupnici.


